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Z činnosti obecního úřadu 
 

   Z investičních akcí dokončuje obec Bezděkov v současné době rekonstrukci 
fotbalového hřiště. Jsou prováděny terénní úpravy, bude vybudován vrt k čerpání 
vody pro zavlažování. V Korytech je dokončena výměna veřejného osvětlení, 
původní sloupy společnosti ČEZ budou odstraněny do konce července. 
V nejbližší době začne výměna a rozšíření veřejného osvětlení v Bezděkově 
v části od rybníka k fotbalovému hřišti. Největší letošní investiční akcí by měla 
být rekonstrukce chodníku od kostela k nádraží. Obec zpracovala podklady pro 
žádost o dotaci / audit bezpečnosti pozemní komunikace a dopravní průzkum/ a 
v nejbližších dnech podá žádost do dotační titulu v programovém rámci IROP. 
V květnu bylo ukončeno výběrové řízení pro nákup traktoru pro zimní údržbu a 
sekání veřejné zeleně. Jako cenově nejvýhodnější nabídkou se splněním 
 požadované technické specifikace byl vybrán traktor značky FENDT, který by 
měl být dodán do konce října. Byla vyměněna nádrž u hasičské cisterny T 138, 
kde důsledkem silné koroze docházelo k úniku načerpané vody. Na žádost 
občanů dolního Bezděkova byla vypracována studie „ Rekonstrukce chodníku 
podél silnice směr Rohozno“ . Občané mají možnost navštívit obecní úřad a se 
studií se seznámit. V případě zájmu může být iniciována schůzka s projektantem 
studie. 
 Obecní úřad oznamuje, že hlášení místního rozhlasu si mohou občané přehrát i 
na webových stránkách obce, kam se hlášení ukládá. Stejně tak lze na stránkách 
obce najít informace společnosti ČEZ o přerušení dodávky elektrického proudu. 
Veškeré informace o dění v obci  naleznete na vývěskách obecního úřadu nebo 
na www.bezdekov.cz, fotografie z kulturních a sportovních akcí pořádaných 
Obcí Bezděkov naleznete v záložce Fotogalerie. Nabízíme zasílání informací 
obecního úřadu na Váš mail. Pokud máte o tuto službu zájem, napište na 
mailovou adresu obecbezdekov@seznam.cz. 
 

 



 
Kam v létě v Bezděkově za osvěžením 

V horkých dnech můžete zajít v Bezděkově hned na dvě místa. V budově 
obecního úřadu vznikla „ Zastávka u trafiky“, která je otevřená od 11-18 hodin. 
Můžete se osvěžit například domácí nebo točenou limonádou a nanuky. U 
rybníka Ovčáku pak bylo znovu otevřeno občerstvení „ Na pláži“, které je 
otevřeno od 15 -22 hodin. 
 

Jak topit po 1.září 2024 
Od 1. září 2024 bude podle zákona o ochraně ovzduší povoleno používat k topení 
pouze kotle třetí a vyšší emisní třídy.  
Podle zákona o ochraně ovzduší (§ 17 odst. 1 písm. g)) bude od 1. září 2024 
zakázáno používat: 
kotle na tuhá paliva 1. a 2. třídy (nejčastěji to jsou kotle na uhlí, případně dřevo), 
kotle vyrobené před rokem 2000, kdy se třídy ještě nestanovovaly, 
a nestandardní kotle vyrobené svépomocí nebo upravené. 
Provoz starších zařízení bude zakázán pod sankcí finanční pokuty až 50 tisíc 
korun. Na výměnu kotle mohou požádat občané o dotaci .Výše dotací bude oproti 
současným částkám od 1. září 2024 snížena o jednotky až desítky tisíc, podle 
druhu zdroje vytápění. Vyplatí se proto podat žádost do 31. srpna 2024. 

 
Informace o výsledku voleb v naší obci 

Ve dnech 7. a 8. června 2024 se konaly volby do Evropského parlamentu. V naší 
obci se zúčastnilo voleb celkem 282 voličů, což je 37,30 % z celkového počtu 
756 zapsaných voličů. Nejvíce platných hlasů v naší obci získali následující 

strany: ANO 2011 75 hlasů,  koalice SPOLU 53 hlasů, koalice STAČILO! 36 
hlasů , PŘÍSAHA a MOTORISTÉ 29 hlasů, STAROSTOVÉ a osobnosti pro 
Evropu 25 hlasů, Česká pirátská strana 10 hlasů a SPD a Trikolora 20 hlasů. 

Ostatní strany či uskupení získaly od našich občanů celkem 33 hlasů. 
Děkujeme všem členům volebních komisí za odvedenou obětavou práci. 

 
 

ŘEZBÁŘSTVÍ  
David Volf 
Koryta    39 

Tel. 606 673 278 
 

       Děkujeme za výrobu dekorací pro děti z mateřské     
                                               školky  Ꙭ 



 
Z činnosti ZŠ Bezděkov - druhé pololetí školního roku 2023/24 
V únoru jsme se zúčastnili na SZŠ v Klatovech projektu Den pro zdraví a ověřili 
jsme si pravidla první pomoci a zdravé výživy. Činnost ŠD obohatil ,,Maškarní 
karneval“ a soutěž ,,ŠD hledá talent“. Jarní měsíce jsou v naší škole ve znamení 
různých soutěží a vzdělávacích akcí. V březnu starší žáci vyučovali spolužáky 
v rámci projektu ke Dni učitelů ,,Výměna rolí“. V pavilonu skla jsme tvořili dárek 
pro maminky. I letos žáci 2.-5. ročníku řešili ,,Matematického klokana“. 
Každoročně mohou všichni žáci školy předvést svoje recitátorské a ilustrátorské 
umění ve školní soutěži ,,O nejlepšího recitátora a ilustrátora“. V dubnu jsme 
společně s MŠ shlédli v naší tělocvičně pořad ,,Bajky pana Ezopa“. Připravovali 
jsme se s trenérem na fotbalový turnaj škol, v okresním finále McDonalds´Cupu 
jsme se pak umístili na 3. místě. Štafetový pohár je naší oblíbenou soutěží, 
účastnilo se ho 8 žáků z 1.- 5. ročníku. Ve vybíjené starší žáci vybojovali postup a 
v okresním finále jsme skončili na 4. místě. Přírodovědnou vycházku k Dobré 
Vodě do Pocinovic nám ztížil déšť, ale vrátili jsme se v pořádku. V květnu ŠD 
připravila ,,Čarodějnický rej“ a vystupovala na Vítání občánků. V červnu jsme 
vyrazili na školní výlet do DEPA 2015, kde jsme absolvovali ,,Cestu kolem světa 
za 80 dní“ a navštívili Radyni. 8 žáků z 1. - 5. ročníku soutěžilo na Atletickém 
trojboji, kde se družstvo starších žáků umístilo z 19 škol okresu na 1. místě, 
umístění jednotlivců: Filip Mašek 1., Václav Šlechta 2.Paní vychovatelky oslavily 
s účastníky ŠD Den dětí zajímavými aktivitami a hrami, žáci hudebního kroužku 
se zapojili do kulturní akce OÚ ,,Vše o lásce“. Poslední červnový týden nás ještě 
čeká  celoškolní turnaj ve vybíjené, program ,,Hradní páni a paní“ na hradě 
Klenová, přírodovědné vycházky, exkurze do mlékárny v Dolní Lhotě a 
,,Rozloučení s páťáky“. Všem žákům blahopřeji k pěkným osobním výkonům. 
Děkuji za příkladnou reprezentaci školy, vyučujícím, vedoucím kroužků a p. 
vychovatelkám za přípravu akcí a soutěží a rodičům za dlouholetou spolupráci. 
                                                                          Mgr. Marcela Hezoučká, ředitelka školy 
 

 Paní ředitelce Mgr. Marcele Hezoučké, která odchází do důchodu, 
děkujeme za její pracovní nasazení pro naši školu. Obec Bezděkov jí přeje 
hodně zdraví a spokojenosti v novém životní etapě.              OÚ Bezděkov 

 

 

Na místo nového ředitele základní a mateřské školy vybrala rada obce 
Mgr. Tomáše Jandu, který nastoupí na pozici ředitele 1.8.2024. 



 
Přehled kulturních pořadů 

 
29.6.2024  – Vlasta cup – nohejbalový turnaj trojic na sokolském hřišti 
                     od 9 hodin 
27.7.2024 – Spiessovy letní slavnosti od 18 hodin na sokolském hřišti 
28.7.2024 – Pouťové odpoledne na fotbalovém hřišti – slavnostní otevření 
                    areálu fotbalového hřiště 
26.8.2024 – Den pro děti – s hnutím PRO KRAJ 
 

 

 
 

Veškeré informace o dění v obci  naleznete na vývěskách obecního úřadu 
nebo na www.bezdekov.cz, fotografie z kulturních a sportovních akcí 
pořádaných Obcí Bezděkov naleznete v záložce Fotogalerie. 

 


